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ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos onze dias do mês de novembro 
de dois mil e dois, reuniram-se as dezoito horas, em uma das dependências da Secretaria 
Municipal de Educação, Esportes e Cultura os seguintes conselheiros: Patrícia Ferreira 
Zavarize Tenório, Supervisora de Ensino, José Aparecido Carvalho Pereira, Flávio 
Ferreira Egídio, Priscila de Mendonça Costa, Cleber Augusto de Melo Martins, Letícia 
Miguel dos Santos, Natália Cristina Roque, Presidente, Rosilene Alves de Souza 
Bernardini, Rivail dos Santos Oliveira, Jéssica Barbosa da Silva, Andréia Voltarelli Viana 
Pelissari, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, para a apresentação das 
indicações encaminhadas pelas escolas de Educação Básica do Município. Os diretores 
das unidades escolares se fizeram presentes para apresentarem as suas indicações. A 
EMEB Ângelo Sylvio Selbere fez as seguintes indicações: Direção: Rosângela de Cássia 
Rodrigues; professores: Eliana Vergínia Luciano Rodrigues e Élida Maria dos Santos 
Silva; servidor técnico administrativo: lvanete Cristina Miossi Gaspar Fernandes; pais de 
alunos: Sandra Aparecida Fonseca e Gisele Aparecida Alves Juliari; Creche Escola Dr. 
Luís José Massuía Betito, indicações: Direção: Eliana Claudia Gruppo Frade, 
coordenadora; professoras: Danila de Barros Gazatto e Elaine Alexandre Cruz Facci; 
servidor técnico administrativo: Sandra Maria Oliveira Ribeiro e Sonia Regina de Mello 
Landiva; pais de alunos: Bruna Camila Cruz CamiÍfb e Tassiané ·Grama; EM Joaquim 
Giraldi: Direção: Susan Serezino Fernandes, coordenação; professores: Cleire Rodrigues 
Ramos, Jonatã Pereira Potgé e· 'Letícia Rosa de Oliveira Magera; pais de alunos: Mary 
Teresinha Francisco Silva; representantes dos alunos: Adriana dos Santos, Fábio Gomes 
Pereira, Mauro Pereira de Sousa e Luana Aparecida da Silva; EMEB Chapeuzinho 
Vermelho: direção: Sueli Imaculada Braga Martucci; professores: Mara Cristina Pinheiro 
Martins e Sirley Sílvia Fernandes; servidor técnico administrativo: Marcelo Rodrigues 
Valim e Maria do Carmo Garcia; pais de alunos: Valério Braido e Miquéias Rodrigues da 
Silva; EMEB Capitão José Castelo: direção: Claudia Costa Barreira; professores: Érica 
Cristina Goskos Rezende Zavarize e Priscila de Fátima Oliveira Gomes; servidor técnico 
administrativo: Apolônia Regina Giacomi Bonzi; pais de alunos: Ana Carolina Damião e 
Fernanda Cristina Ferreira Moisés; EMEB Clarice Motta Moro: direção: Lourdes Regina 
de Souza Miguel Estevam; professores: Luís Martucci Ferreira e Nayane Cristina Justino 
Américo; servidor técnico administrativo: Bruno Henrique Rodrigues Pereira; pais de 
alunos: Ana Cristina da Silva Lopes e Paula Maria Grama Ferreira; EMEB João de Oliveira. 
Borges: direção: Cleide Miriarn Ferreira Dias Felício; professores Vanessa Simões da - 
Costa de Sousa e Janaína de Oliveira Melo; servidor técnico administrativo: Henrique 
Bragagnoli Sabino e Rosana Vital Pinto; pais de alunos: Paulo Felbc das Neves e Warley 
José dos Santos; EMEB João Silva: direção: LiseteReis Pereira· Pires; professores: Ana 
Maria Marcondes Fontes e Luciana Aparecida -Nora Francisco; servidor técnico 
administrativo: Aparecida Zuleide Rosa Máximo e Rachel Pires Reis; pais de alunos: 
Raquel de Jesus Máximo e Rivail dos Santos Oliveira; EMEB José de Oliveira: direção: 
Adriana Aparecida Tobias Oliveira; professores: Marcela Casaqrande Manzolli e Tania 
Regina da Silva; servidor técnico administrativo: Vanuza Cristina Pereira Martins; pais de 
alunos: Alessandra Fiusa Nunes e Bruna Camila dos Santos Vaz; EMEB Professora 
Leonor Conti Elias: direção: Nilsa Stanguini Teles; professores: Eliana da Silva Campos; 
servidor técnico admlnistrativo: Vitor Gonçalves Caruso e Fátima Regina Fonseca 
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Marques; pais de alunos: Andréa Cristina da Silva Carvalho e Carlos José Oliveira Ribeiro; 
EMEB Professor Luiz Carlos Simon: direção: Elenides Silva Barbosa Borges; servidor 
técnico administrativo: Larissa Leopoldina da Silva e Daniela Veridiano Patrocínio; 
professor José Lucas Tavares; pais de alunos: Maicon Teixeira Romualdo e Letícia 
Barboza Martins; EMEB Rubens Leme Asprino: direção: Ana Paula Silvério Marques; 
professores: Ellen Maira Bello Mauch e Janaína d<?~ Santos Inocêncio; servidor técnico 
administrativo: Daniela Gomes Pezzotti; pais de alunos: Juliana Felipe e Maynara 
Scarabello Carvalho; Creche Doutora Terezinha: direção: Suelen Alves Nora Potge; 
professores: Camila Mendes: d~ Silva e Lia Andréa Fonseca Neves; servidor técnico 
administrativo: Tauane lris Ferreira de Sousa e Raquel de $ousa Polonca; pais de alunos: 
Franciele Regina Matias Caleqari e Helen Cristina Martins: EMEF José Legaspe Muinha: 
direção: Regina Gruppo de 'Carvalho: professores: Eliane Aparecida Nalin Rabelo e 
Rejane Sacardo Rainato; servidor técnico administrativo: Aline Roberta Piffer; mãe de 

- ···-aluno: Cristiane Oliveira Vasques; Creche Hilda Aversi Castello: direção: Sonia Maria de 
Oliveira Totoli; professores: Eliana Seregati de Toledo e Rita de Cássia dos Santos; 
servidor técnico administrativo: Eliana do Carmo de Souza Carvalho: pais de alunos: 
Juliana Silva e Silva Fonseca e Rosiane da Silva Campos Oliveira; Creche Municipal Laura 
Sorense Martucci: direção: Andréa Voltarelli Viana Pelissari; professores: Josiane Munhoz 
Simioni e Simone de Cássia Ambrósio de Oliveira Lavoura; servidor técnico administrativo: 
Érika Christina dos Santos; pais de alunos: Lígia Araújo Dei Rio e Marielle Fransnelli 
Carlins Francisco; EMEB Professora Zulmira Moraes Legaspe Mamede: direção: Isabel 
Cristina Barboza Estevão; professores: lnara Aparecida da Silva Grilo e Elizângela de 
Paiva Fonseca; servidor técnico administrativo: Kathrein Cristina da Cunha Faustino e 
Rosely Gomes de Abreu Ricardo; pais de alunos: Rosimara Aparecida Alves Cirilo e Daniel 
Alves da Silva. Depois de apresentadas as indicações das referidas escolas a professora 
Natália, presidente do Conselho, agradeceu a presença de. .todos e já deixou marcado 
para o dia trinta de novembro,· as dezoito horas a reunião-de todos os indicados para 
realizar a eleição dos novos conselheiros, cuja vigência será _de ·2023/2026. Nada mais 
havendo a tratar, deu-se por· encerrada a reunião; e eu, Vera Lígia Kühl Martins de 
Oliveira, secretária, lavrei a presente ata, ~ue depois de lida será assinada pelos 
presentes. Aguaí, 11 de novembro de 2022. 
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